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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και  

Οικονομικών 

 

Θέμα: «Σε κίνδυνο το μέλλον του Χιονοδρομικού Κέντρου Καλαβρύτων». 

 

Το χιονοδρομικό κέντρο Καλαβρύτων, ένας σημαντικός πόλος έλξης για τον 

χειμερινό τουρισμό στην περιοχή, αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα 

ολοκλήρωσης της β’ φάσης ανάπλασης. Η β' φάση ανάπλασης, ένα έργο που 

υπόσχεται να αναβαθμίσει σημαντικά τις υποδομές και να προσελκύσει 

περισσότερους επισκέπτες, έχει παγιδευτεί σε μια οικονομική ομηρία. Αυτή η 

κατάσταση έχει προκαλέσει ανησυχία στους κατοίκους, τους επαγγελματίες 

του τουρισμού και τις τοπικές αρχές. 

Το κύριο πρόβλημα εντοπίζεται στην καθυστέρηση εκταμίευσης των 

κονδυλίων από το ΕΣΠΑ. Αυτή η κατάσταση δημιουργεί σημαντικά 

προβλήματα στην υλοποίηση του συνολικού έργου αναβάθμισης και στην 

εύρυθμη λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου καθώς ο εργολάβος μπορεί να 

αναγκαστεί να διακόψει τις εργασίες, εάν δεν λάβει τα οφειλόμενα χρήματα. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι υπάρχει ο κίνδυνος της μη λειτουργίας του αναβατήρα 

«Στύγα» καθώς η ιταλική εταιρεία που προμηθεύει τον εξοπλισμό δεν θα 

προχωρήσει στην πιστοποίηση του αναβατήρα χωρίς την καταβολή των 

οφειλομένων ποσών. 

Η καθυστέρηση ή η μη ολοκλήρωση του έργου θα έχει σημαντικές αρνητικές 

επιπτώσεις στην τοπική οικονομία των Καλαβρύτων. Ο τουρισμός αποτελεί 

έναν από τους σημαντικότερους τομείς της περιοχής και η μη λειτουργία του 

χιονοδρομικού κέντρου θα οδηγήσει σε απώλεια εσόδων για τους 

επαγγελματίες του τουρισμού, όπως ξενοδόχοι, εστιατόρια και καταστήματα. 

Επιπλέον, μπορεί να οδηγήσει σε απώλεια θέσεων εργασίας. 

 

Επειδή, η κατάσταση στο χιονοδρομικό κέντρο Καλαβρύτων είναι κρίσιμη και 

απαιτεί άμεση αντιμετώπιση.  
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Επειδή, η καθυστέρηση στην ολοκλήρωση των έργων έχει σημαντικές 

αρνητικές επιπτώσεις στην τοπική οικονομία και απαιτεί τη συνεργασία όλων 

των εμπλεκόμενων φορέων για την επίλυση του προβλήματος. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια είναι η τρέχουσα κατάσταση της χρηματοδότησης από το 

ΕΣΠΑ για την ολοκλήρωση της β' φάσης ανάπλασης του 

Χιονοδρομικού Κέντρου Καλαβρύτων; 

2. Ποια είναι τα εμπόδια που καθυστερούν την εκταμίευση των 

απαραίτητων κονδυλίων και πότε αναμένεται να ξεπεραστούν; 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 

 

Αχτσιόγλου Ευτυχία (Έφη)  

 




